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Pazin, 1. ožujka 2024. godine 

Br.: 34-1/2024 

 

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) rješavajući u disciplinskom 

postupku protiv Luke Gracina zbog disciplinskog prekršaja iz čl. 84. (Boćarski djelatnici) Disciplinskog 

pravilnika HBS-a, a zbog prijave Luke Puniša od 21. veljače 2024. godine da je postupio suprotno 

članku 27. Propozicija o državnim natjecanjima što je po navodima iz prijave dovelo do uzročno 

posljedičnog kršenja navedenog članka 84., dana 1. ožujka 2024. godine nakon provedenog postupka 

donio sam sljedeću 

ODLUKU 

Luka Gracin nije kriv da je postupio suprotno članku 84. Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020.) 

 

Obrazloženje 

Dana 21. veljače 2024. godine pristigla je  prijava Luke Puniša, te je temeljem iste dana 23. veljače 

2024. godine pokrenut i postupak iz razloga što je po navodima iz prijave Luka Gracin postupio 

protivno članku 27. Propozicija o državnim natjecanjima, pa je sukladno navodima iz prijave prekršio 

odredbu 84 Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020.). 

Po pokretanju postupka prijavljenome je dana mogućnost da se izjasni, a što je isti i učinio pisanim 

priopćenjem od 27. veljače 2024. godine. 

Prijava nije osnovana. 

U prijavi se u bitnome navodi da je Povjerenik natjecanja Luka Gracin odgodio susret, koji se u 

redovnom terminu trebao igrati 4. studenog 2023. godine, sukladno važećim propisima, odnosno zbog 

reprezentativnih obveza igrača BK Biston te je o tome obavijestio klubove 31. listopada 2023. godine. 

Nadalje ističe da obzirom da klubovi nisu postigli dogovor o novom terminu odigravanja susreta kako 

je povjerenik natjecanja dana 20. studenog donio odluku da se susret odigrava 6. siječnja, što u tom 

trenutku postaje novi službeni termin utakmice. Ističe i kako je nakon više od mjesec dana nakon, 

točnije 22. prosinca 2023. godine odobrio kako navodi jednostrani zahtjev BK Pula za odgodu susreta 

što je po navodima iz prijave protivno odredbi članka 27. Propozicija o državnim natjecanjima.  

Luka Gracin u svome očitovanju u bitnome navodi kako je iz opravdanih razloga došlo do nove 

promjene termina utakmice. Također, naveo je kako su predstavnici oba kluba (BK Pula i BK Biston) 

obaviješteni o novoj odgodi te da niti jedan od predstavnika nije uložio prigovor na novu odgodu 

(dakle, oba su bila suglasna s novim terminom odigravanja utakmice), te su svi preduvjeti za odgodu 

bili zadovoljeni. Ističe i da ne vidi kako je svojim postupcima narušio ugled HBS-u te doprinio razvoju 

negativne atmosfere naspram vodstva Saveza te time doveo u pitanje sposobnost upravljačkih tijela 

Saveza. Pored očitovanja u privitku prilaže i dopis Sportske zajednice Grada Pule-Pola  te Izjavu koju 

je vlastoručno potpisao, a na kojoj je naveden hodogram aktivnosti koji se u svezi navedene utakmice 

zbivao. 
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Budući da uz prijavu nije dostavljen nikakav dokaz koji bi navode iz same prijave potkrijepio, a niti su 

predložene osobe koje bi se eventualno na navedene okolnosti mogle saslušati te se je pribavilo 

isključivo očitovanje od Luke Gracina te je uzimajući u obzir navode iz očitovanja i iz prijave odlučeno 

kao u izreci rješenja. 

 

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem 

Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke.  

 

Disciplinski sudac HBS-a 

Bruno Jurada, mag. iur. 

Dostaviti: 

1. Luka Gracin 

2. HBS 
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